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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Με την ίδρυση του Επιχειρησιακού Σωματείου εργαζομένων στην 
εταιρεία E-Travel, έγινε το πρώτο μεγάλο βήμα, μαχητικής απάντησης στην 
εργοδοτική ασυδοσία που κυριαρχεί στον κλάδο των Τουριστικών Υπαλλήλων.  

Η οργανωμένη πάλη, η δράση μέσα από συλλογικές διαδικασίες, η 
αποφασιστική διεκδίκηση αιτημάτων που αφορούν τον κάθε κλάδο, η  μαζική 
συμμετοχή σε κινητοποιήσεις, είναι ο εφιάλτης για κάθε εργοδότη, που δρα 
ανεξέλεγκτος, σε  κλίμα τρομοκρατίας. 

Όπως φαίνεται οι εργαζόμενοι στην E-Travel κατάφεραν, όχι μόνο να 
σπάσουν αυτό το κλίμα, αλλά και να τρομοκρατήσουν τα αφεντικά τους.  

Έτσι δικαιολογείται και η αδιάλλακτη στάση από μέρους τους, να μην 
προχωρούν στην ανάκληση της εκδικητικής απόλυσης, του εργαζόμενου στην «E-
Travel», επειδή απέργησε στις 28 Φλεβάρη και η μη αναγνώριση του νεοϊδρυθέντος 
επιχειρησιακού σωματείου. 

Σ αυτή την κατεύθυνση την Πέμπτη 28 Μαρτίου, πραγματοποιήθηκε 
παρέμβαση στην Επιθεώρηση Εργασίας, από τον πρόεδρο του Σωματείου και 
από μέλος της διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Αθήνας, σε τριμερή συνάντηση 
που έγινε με την εργοδοσία της εταιρείας, για να ανακληθεί η απόλυση του. 

Η εργοδοσία όχι μόνο αρνήθηκε την ικανοποίηση του αιτήματος της 
ανάκλησης της απόλυσης, αλλά και σε ένα υποκριτικό παραλήρημα, μίλησε για 
εργασιακό παράδεισο και σεβασμό των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων.  

Το επιχειρησιακό Σωματείο απάντησε άμεσα, ότι δεν κάνει ούτε βήμα πίσω 
από την διεκδίκηση της επαναπρόσληψης  του συναδέλφου τους, δεν κάνει ούτε 
βήμα πίσω από την διεκδίκηση των σύγχρονων αναγκών τους και δήλωσε πως ο 
αγώνας τους θα συνεχιστεί και θα κλιμακωθεί τις επόμενες μέρες, αν δεν παρθεί 
πίσω η εκδικητική απόλυση.  

Η  ΠΕΜΕΝ στέκεται αλληλέγγυα στον αγώνα των εργαζομένων της E-
Travel, μέχρι την επαναπρόσληψη του εργαζόμενου, μέχρι την  ικανοποίηση 
όλων των δίκαιων αιτημάτων τους, που αφορά τον κλάδο. 

Στεκόμαστε δίπλα σε κάθε εργαζόμενο που αγωνίζεται οργανωμένα, ενάντια 
στις συνθήκες γαλέρας που επιδιώκουν εργοδοσία – κυβέρνηση της ΝΔ, να 
επιβάλλουν σε κάθε χώρο δουλειάς. 

Συμμετέχουμε στην κινητοποίηση τους, την Τετάρτη 3 Απρίλη και στην 
δίωρη στάση εργασίας 09.00 π.μ. – 11.00 π.μ, καθώς και στην κλιμάκωση του 
αγώνα τους, μέχρι την ικανοποίηση των αιτημάτων τους για δουλειά με δικαιώματα. 

Δεν θα αφήσουμε κανένα εργοδότη να επιβάλει σιγή νεκροταφείου 
στους χώρους δουλειάς. 

 

  Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ Η ΠΑΛΗ ΘΑ ΤΗ ΣΠΑΣΕΙ 
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